

Бабушка

И ПАМЯТЬ

Почему Мари не могла проявлять к бабушке больше терпения?

Джейн Макбрайд
(Основано на реальных событиях)

Мари нахмурилась. Бабушка рассказывала старую историю. Опять.

Бабушка переехала к семье Мари несколько месяцев назад.

Мари любила бабушку, но иногда уставала от общения с ней. Она постоянно рассказывала одни и те же истории. Иногда она начинала сначала, даже не успев закончить.

Мари вздохнула. «Бабушка, – сказала она, – ты уже рассказывала эту историю».

Бабушка опустила взгляд. «Правда?»

«Да, – ответила Мари. – Ты мне ее рассказывала всего несколько минут назад».

«Не помню»,

– отозвалась бабушка. Она выглядела расстроенной и смущенной. Потом она поднялась и побрела в свою комнату.

Мари стало жаль, что она так огорчила бабушку. Со времени смерти дедушки бабушка становилась все забывчивее. Однажды она даже забыла выключить плиту, и у нее на кухне начался пожар. Тогда мама и папа забрали ее к себе.

Мари нашла папу на кухне. «Я очень люблю бабушку, но устаю от одних и тех же рассказов. Почему она не помнит, что уже пятьдесят миллионов раз рассказывала мне эту историю?»

Папа улыбнулся: «Ну, наверное, все же не пятьдесят миллионов. Знаю, тебе нелегко. У бабушки заболевание мозга, из-за которого она все забывает. Рассказывая истории, она старается вспомнить, кто она такая».

Мари опустила голову. Почему она не может проявлять к бабушке больше терпения? Бабушка всегда относилась к ней с любовью. Она называла ее «моя Мари». Мари вспомнила, как раньше помогала бабушке сажать цветы и полоть огород.

Мари постучалась в дверь бабушкиной комнаты.

«Входи», – сказала бабушка.

Мари распахнула дверь. Бабушка



сидела в кресле, а на коленях у нее лежала раскрытая книга Священных Писаний.

«Бабушка, расскажи, как вы с дедушкой присоединились к Церкви», – попросила Мари.

Бабушка подняла глаза. «Ты хочешь, чтобы я рассказала тебе о нас с дедушкой?» – с надеждой в голосе спросила она.

Мари села рядом с бабушкой. «Хочу. Хочу услышать всё». Мари взяла бабушку за руку. «Ты для меня особенный человек, бабушка. И всегда будешь особенной».

Бабушка улыбнулась, села поудобнее и принялась рассказывать историю.

Мари много раз ее слышала, но сейчас не ощущала ни раздражения, ни нетерпения. Вместо этого она чувствовала любовь и изумление. Она знала, что бабушка и дедушка многим пожертвовали, присоединившись к Церкви в Германии. Они уехали очень далеко от своего дома, чтобы жить поближе к другим членам Церкви.

Бабушка закончила историю и улыбнулась. «Ты хорошая девочка, моя Мари».

Мари обняла бабушку. «Спасибо, бабушка! Я тебя люблю». ●

Эта история произошла в США.